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Rím - metropola Talianska
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD

Program:

1. deň – odchod zo  Slovenska popoludní, tranzit 
cez  Rakúsko do Talianska. Pri alternatíve programu 
bez nočnej jazdy je odchod zo Slovenska v ranných 
hodinách a večer ubytovanie v hoteli.

2. deň – v dopoludňajších hodinách príchod do Ríma 
a  presun metrom do  centra. Celodenná pešia pre-
hliadka pamätihodností mesta: Anjelský hrad tvo-
riaci jeden celok s  mostom cez  rieku Tiber, v  stredo-
veku slúžil ako kasáreň a  väznica, pôvodne antická 
stavba Pantheon, nachádzajúca sa na námestí Piazza 
della Rotonda, najväčšie námestie hlavného mesta 
Talianska Piazza Navona s  Fontánou štyroch riek 
umiestnenou uprostred námestia, Piazza Popolo 
(Námestie ľudu) s  uprostred sa týčiacim egyptským 
obeliskom a  so zvyškami Aureliánovho opevnenia 
z konca 3. st. n. l., najznámejšia Fontana di Trevi, na-
chádzajúca sa na Piazza di Trevi a dotvárajúca prieče-
lie paláca Poli, Španielske námestie so Španielskymi 
schodmi oslavujúcimi mier medzi Francúzskom 
a Španielskom, oficiálne sídlo talianskeho prezidenta 
Prezidentský palác, spred ktorého je nádherný výhľad 

na celé mesto. V podvečerných hodinách presun met-
rom z centra a transfer do hotela v blízkosti Ríma.

3. deň – raňajky, presun metrom do  centra Ríma, 
návšteva Vatikánu - Bazilika sv. Petra na Námestí sv. 
Petra. Bazilika je postavená na mieste hrobu prvého 
apoštola v Ríme - sv. Petra a v súčasnosti je jednou 
z  najväčších a najnavštevovanejších svätýň na sve-
te. Výstup na  chrámovú kupolu s  výhľadom na  celé 
mesto, audiencia u Svätého Otca (v mesiacoch júl, 
august a cez Veľkú noc sa audiencia neorganizuje), 
individuálne voľno, večer presun metrom a  návrat 
do hotela.

4. deň – raňajky, presun metrom do centra, pokračo-
vanie v prehliadke mesta: architektonická dominanta 
Ríma Colosseum (nutná rezervácia vopred), slúžiace 
v dávnej minulosti ako aréna, kde sa odohrávali súbo-
je gladiátorov a odsúdených väzňov s divokými zvie-
ratami. V roku 80, keď bolo Colosseum prvýkrát otvo-
rené, Vespasiánov syn usporiadal hry, ktoré trvali 100 
dní a nocí a v priebehu hier bolo zabitých rekordných 
päť tisíc zvierat. Circus Maximus, kde sa už za  éry 

etruských kráľov konali preteky a  festivaly, Forum 
Romanum - niekdajšie centrum mesta s pulzujúcim 
životom a významnými verejnými budovami, najvyšší 
a najznámejší zo siedmich pahorkov Kapitol, Benátske 
námestie s pamätníkom Viktora Emanuela II., gotický 
kostol Santa Maria sopra Minerva, Bazilika sv. Pavla 
za  hradbami postavená nad  pravdepodobným hro-
bom sv. Pavla. Večer presun metrom z centra a tranzit 
z Ríma cez Rakúsko na Slovensko.

5. deň – príchod na  Slovensko v  poludňajších 
hodinách.
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